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Pártpolitika.
NagysKikinda, 1897. aug. hó 24.

A mily kárhozatos, épp oly gyűlöle­
tes az az irányzat, mely hazánkban, külö­
nösen az utóbbi években mindinkább kö­
zelit, s immár mindenütt dominálja a hely­
zetet.

A dolgok menetének figyelmes vizs­
gálója előtt immár kétségtelen, hogy Ma­
gyarországon többé nem a közérdek, ha­
nem a pártpolitika az irányadó.

A legegyszerűbb, a legtermészetesebb 
kérdések, miknek megoldásában egyedül 
a tiszta, józan ész követelményeire lehetne 
és kellene apellálni, legtöbbször nein oly 
módon nyernek elintézést, hogy közmeg­
nyugvást keltve, a közérdek kívánalmainak 
megfeleljenek, hanem a szerint, a mint azt 
a pártpolitika kívánja.

Soha még úgy mint ma, ez a pénz- 
politika szabja meg az irányát, s készíti 
meg az útját Magyarországon mindennek.

A régi bűn : a pártoskodás, melyért 
a múltban annyit szenvedett nemzetünk, 
még mindig fogva tart bennünket; pedig 
talán mint nemzet, vagyunk már oly nagy­
kornak, hogy érett megfontolással a múl 
tak példáin okulva, most már hozzá kezd­
hetnénk a vezekléshez.

Hiszen igaz, hogy többe nem öljük 
egymást, mint a hogy őseink a különbö- 
ző jelszavu magyar zászlók alatt liajdanta 
cselekedtenek. Odáig, a hol az általános 
emberi műveltség kezdődik, a mi nemze­
tünk is eljutott már, s barbarhirünk, meljf- 
Jyel a világ emlegetett bennünket, lassan­
ként majd csak szétfoszlik és megszűnik; 
ám az ősi virtus meg van még- ma is, s 
ha szinte pihennek is a csákányok és hét- 
tollu botok, a régi harc szépen folyik kö­
zöttünk modern fegyverekkel.

Az emberevő éhes kannibál nem vár­
ja oly mohón az útjába vetődő prédát, 
hogy azt leüsse és felfalja, mint a mily 
kész zsákmány nálunk minden ügy, min­
den kérdés, mely felszínre kerül.

Tervek, eszmék és gondolatok, miket 
az idő megérlelt, mire lekerülnek fáikról, 
fényes és rothadt gyümöcsökké lesznek a 
pártpolitika kezében

Közügyeket felölelő kérdéseknél, le­
gyenek azok bármily üdvösek és haszno­
sak már eleve hiányzik a higgadt meg­
fontolás, a bölcs mérlegelés ; s mindenütt 
a szenvedélyesség, a taktikázás lép előtér­
be vagy a miként azt a küzdő felek párt-
politikai állása parancsolja.

A főszempont a pártpolitika, a mely 
mellett ma minden csak mellékes, csak 
másodrendű dolog. Napjainkban minden 
a pártpolitika szerint igazodik, legyen az 
falusi csőszválasztás vagy országos ügy.

Nem az többé a kérdés : mikent kell 
és miként lehet megalkotni valamit úgy, 
ho«ry abban feltétlen kifejezést nyerjen a 
közjó előmozdítása, s erre nézve mar jo 
előre meglegyenek a kellő garanciák, 
ma az a kérdés egyedül, minő politikai 
hitvallása van valakinek, a ki szerepelni
Ukai‘Nálunk mindig harcra készen álla­
nak az emberek s csak alkalom kell hoz­
zá hogy a párttusák megkezdődjenek s 
az’úgynevezett közügyek bajnokai össze­
mérjék fegyvereiket. , .

Szép vitézi játék nezni a küzdő 
feleket amint felvonulnak a harci viadora, 
felette lélekemelő és mulatságos volna, ha 
nem lenne oly nagyon elszomon 
gondolat, hogy Magyarországon minden­
ből elkeseredett harcot csinál a i r 1 
Vtika.

A kinek kedve telik az ily nemű tor- 
mijátékok szemlélésében, az most kedvére 
mulathat a katholilcus autonómiai válasz­
tások idején. ,

És láthatja, hogy e kizárólag egyházi 
bel ügyet miként dominálja az egész vonalon 
a pártpolitika. ,

HÍREK.
NagysKiUimla, 18117. árig, óó 24-

Vendéglátó Nagy-Kikinda. Holnap 
érkezik városunkba a debreceni dalár­
da, melyet dalár-körutjában mindenütt 
annyi szeretettel, lelkes ovációval fo­
gadnak. A látogatás nem csupán a pol­
gári dalegyesületnek, a mely a nem ré­
giben lefolyt zászlószentelési ünnepség 
alkalmából a debreceni dalárda gyönyö­
rű szallagjára szolgált rá, hanem az 
az egész városnak is szól.

Ez a látogatás alkálinál szolgál, hogy 
Debrecen városa a legmagyarabb város irá 
nyában, szives vendég fogadást, párt, nem­
zetiség és minden külömbsóg nélkül kimu­
tasson.

Kikinda pedig nem egy alkalom­
mal mutatta ki igazi magyaros vendég­
szeretet, ha vendégeket togadott falai 
között.

A holnapi nap vendéglátó ünnepe 
lesz mindnyájunknak. Fogadjuk őket 
rokonszenvünk melegével, lelkes barát­
sággal, hogy megcáfolva lássák azon 
ferde fogalmakat, mik néhol rólunk, e 
nemzetiségi városról, vegyes ajkú nép­
ről elterjedve vannak, hogy egy érzés, 
egy gondolat, egy akarat, a nemzeti 
együttérzés lángja elobogtatja sziveinket,

A holnapi hangverseny lélekemelő 
ünnepélye lesz a közös érzületnek, a mi­
kor a magyar dal elhangzása után fel­
csendül a szerb dal, tanúbizonyságán! 
annak, hogy vendégeinket mindnyájan 
egy szívvel, meleg szeretettel üdvözöljük.

Isten hozta vendégeinket, a debre­
ceni dalárdát.

Alább röviden egybefoglaljuk újból 
a debreceni vendéglátás programinjat .

A város vendégei 10. óva 53 perckor 
érkeznek meg Temesvár felöl. Fogadtatá­
sukra megjelennek az indóháznál a hely­
beli dalárda és a város közönsége. A fo= 
gad latás ceremonialitásai után a debrece­
niek kocsikon a városba vonulnak és az­
után szállásukra mennek.

Egy órakor társasebéd a Bob le­
szállóban.

D. u. az artézi fürdő megtekintése 
után kirándulás a népkertbe.

Este hangverseny.
A hangverseny a következő Prog­

ramm mellett folyik le:
1. Zimay László. „Pusztai élet“, fér­

fikar; — előadja a Debreceni da­
lárda.

2. Suppée Ferenc. „Spanyol bere- 
nade“, nőikar zongorákisérettel; — elő­
adja a n.-kikindai „Guszle“ női kara-

3. Them Károly. „Országos bordal“, 
férfikar ; — előadja »Debreceni da­
lárda.

4. Groll János „Ébresztő“, vegyeskar 
zongorakisérettel; előadják a n.-kikindai 
Dalárda és a Polgári dalegyesület.

5. Zimay László. „Nyisd ki rózsám“, 
férfikar; — előadja aDebreceni da­
lárda.

6. Szmetana Ferenc. Vegyeskar az 
„Eladott menyasszony“ c. operából; —- 
előadja a „Guszle“ vegyes kara.

7. Gr. Zichy Géz i. „Szerenade“, fér­
fikar zongorakisérettel; — előadja a Deb­
receni dalárda.

8. Huber Károly. „Szabadságdal“, 
férfikar; —■ előadják a n.-kikindai Dalárda 
és a Polgári dalegyesület.

A dalárda pénteken d. e. utazik el 
Kecskemétre, a hol körútját befejezi.

Autonómiai választások. A nagykikindai 
kerületben nagyban folynak a kongresszu-- 
si képviselő választások. Szerb- és Német - 
Nagy-Szent-Miklós községe 104 szavazat­
tal egyhangúlag Rónay Jenő főispánt, a 
kerület népszerű jelöltjét választotta kül­
döttjének. A nagyszentmiklósi járásban 
eddig lefolyt választások mind Rónay egy­
hangú megválasztásával történtek meg : 
és pedig Bolgártelep 61 szavazattal egy- 
hangulág, Nagy-Ősz 40, O-Bessenyő 175 
szavazattal egyhangúlag, Valkány 28 sza­
vazattal egyhangúlag, Keglevicháza J, 
Nyerő 8; Csanád 64 szavazattal egyhan­
gúlag, Puszta-Keresztur 27 szavazattal 
egyhangúlag. Nagyszentmiklóson a vá­
lasztás vasárnap délelőtt 9—11 és délután 
3—5 óráig tartott, a választás elnöke Kulin 
Lajos dr. c. kanonok volt.

A debreceni dalárda belgrádi tartózko­
dásáról már röviden megemlékeztünk. A 
legközelebb hozott tudósításunkat most a kö­
vetkezőkkel egészítjük ki: E hó 19-én ér­
kezett meg a dalárda Belgrádon. A vasú­
ton az ottani dalárdák fogadták. Ezek el­
nökei szép beszédben üdvözölték a ma­
gyar Alföld meg magyarabb dalárait. A 
fogadás percétől a debreceniek igazán ven­
dégei voltak egész Belgrádiak. Annyi elő­
zékenységgel, barátsággal környékezték 
őket, hogy az valóban párját ritkítja- Az 
ottani dalárda tagjai folyton a debreceniek 
oldala mellett voltak, meglátszott rajtuk, ke­
resve keresik vendégeik óhajait; egy szó elég 
volt arra, hogy a vendégszerető belgrádi­
ak minden kívánságot teljesítsenek. A bel­
grádiak ezen lelkesedését a debrecieknek 
egy udvariassági ténye magyarázza meg. 
A hangversenyt, a melyről már megemlé­
keztünk, a debreceni dalárda a szerb 
himnuszszal kezdette meg, a me­
lyet szerb nyelven énekelt végig. Mikor 
a dalárda a szerb himnusz első akkordja­
it elmondotta, a jelenvolt közönség fel­
ugrott helyéről és leirhatlan lelkesedéssel 
köszönte meg a debreceniek előzékenysé­
gét. A dalárdának a himnuszt, a melyet a 
legpraecizebben énekelt, megismételnie kel­
lett. A mint elhangzott a himnusz, a bel­
grádi zenekar viszont rázendített az „Is­
ten áldd meg a magyarra“. Képzelhető, 
hogy a szerbeknek ez a figyelme milyen
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jól esett a magyaroknak'. A zenekar 
később eljátszotta a Rákócyt, a debreceni 
dalárda meg szerbül énekelt még egy szá­
mol. Hangverseny után a város megven­
dégelte vendégeit. Kétszáz terítékü ban­
kettet rendezett tiszteletükre, a melyen 
Belgrád előkelőségei vettek részt. Felesle­
ges elmondani, hogy itt magyar és szerb 
„egymás karjában feküdt.“ A debreceni 
dalárda s a belgrádi dalárdák a szerb him­
nuszt közösen énekelték ; szóval boldog­
ságban úszott magyar és szerb. A debre­
ceniek a vendégszeretet viszonzásakép még 
azzal is megnyerték a belgrádiakat, hogy 
elmentek Mihály fejededelem 
szobrához és azt megkoszorúzták. Et­
től fogva Belgrád egész lakosságát nyer­
ték meg Debrecen fiai. A merre mentek 
az utcán, mindenütt a legnagyobb előzé­
kenységgel fogadták őket. A debreceni da­
lárda úgy távozott Belgrádból, mintha test­
véreitől búcsúzott volna. j

A posta épület kibővítése. Iszakovics 
tudvalevőleg a posta épület körül is al­
kalmatlankodott, azért nem lehetett a szűk­
nek bizonyéit helyiséget kibővíteni. Tola­
kodásával azonban itt is felsült, mert, mint 
értesülünk, a bérlet tovább is Pavlicseké 
marad azzal a kötelezettséggel, hogy 
a posta épületet kibővíti. A kibő­
vítésre különösen a távírda és a telefon 
elhelyezése miatt van szükség. Az átala­
kítási, illetve bővítési munkálatokhoz már 
legközelebb hozzáfognak.

Csendőrség köréből. Gorecky Gyula 
helybeli m. kir. csendőrhadnagy folyó évi 
szeptember 1-jével Nagy-Bccskerekre he­
lyeztetett át hasonminőségben; Szilágyi G. 
főhadnagy pedig Nagy-Becskerekről Lu 
gosra.

Uj anyakönyvvezetők. A m. kir. bel­
ügyminiszter Torontói vármegyében az or- 
lováti anyakönyvi kerületbe Markusz Márk 
községi jegyzőt, a dinyásiba pedig Mihaj 
levies Péter községi jegyzőt anyakönyvvé 
zetőkké, továbbá a magyar-ittebeibe Re­
ményi Béla helyettes községi Írnokot, a 
tolvádiaiba Dózsa Jenő községi Írnokot, a 
tóbaiba Rigó Antal községi tanítót, a ’ti- 
sza-hegyesibe Krszties Szvetozár helyettes 
segédjegyzőt, a szajániba Kovács György 
községi írnokot, a nómet-eleméribe Müller 
Mihály községi tanítót, a nagy tóráidba 
Csobán Tivadar .segédjegyzőt, a kis-lorá- 
kiba pedig Andrássy Zsigmond segédjegy­
zőt anyakönyvvezető helyettesekké, végre 
a török-kanizsaiba Pollák Ignác községi 
Írnokot, az amcsiba Jovánovics Miklós 
községi írnokot.. a beodraiba Matye Ádám 

Írnokot, az ó-bessenyőibe Velesov 
Miklós helyettes községi Írnokot, a nagy- 
komlósiba Kristóf Mihály községi Írnokot 
a basahidiba Huhn Mihály segédjegyzőt’ 
a nakoíalvaiba Bruszt Mihály segédjegy­
zőt, a szanádiba pedig Allsterweit Ferenc 
községi Írnokot II. anyakönyvvezető helyet­
tesekké nevezte ki és a török-kanizsai 
anyakönyvvezető helyettes kivételével va­
lamennyit a házassági anyakönyv vezeté­
sével és a házasságkötésnél való közremű­
ködéssel is megbízta. Továbbá Junker 
Henrik kis-komlósi anyakönyvvezető he­
lyettest, kinek hatásköre eddig a születé­
sek és halálesetek anyakönyvezésére szo­
rítkozott, a házassági anyakönyv vezetésé­
vel és a házasságkötésnél való közremű­
ködéssel is megbízta.

Sub auspiciis regis. A király ez évi 
augusztus hó 6-án kelt elhatározásával 
megengedte, hogy kivételesen az 1895—96. 
tanévre szólókig Csávossy Ignác zsombo­
lyai szolgabiró államtudományi doktorrá 
a budapesti egyetemen „sub auspiciis Re­
gis“ f ela vattássá k és egyúttal dr. Zsilinsz­
ky Mihály vallás- és közoktatásügyi mi­
nisztériumi államtitkárt felhatalmazta, hogy 
nevében e részben közbenjárjon.

Egy havi közigazgatás. Torontálvár 
megye közigazgatási bizottsága aug. 23-án 
tartotta Rónay Jenő főispán elnöklete alatt 
rendes havi ülését. Elnöklő főispán meg­
nyitva az ülést, üdvözli Braun Vilmos 
pénzügyigazgatót, mint a ki most vesz 
először részt pénzügyigazgatói minőségben 
a bizottsági ülésen. A pénzügyigazgató je - 
lentése szerint 1898. évi julius havában 
befolyt egyenes adóban 84.233 frt had- 
mentességi díjban 841 frt Ür. Plech Szi­
lárd tiszti főorvos jelentése szerint a vár- 
megye közegészségügyi viszonyai a lefolyt

julius hóban igen kedvezőek voltak ; Faur
I Kornél államépitészeti hivatalfőnök jelen- 
j ti, hogy az állami közutak állapota álta- 
, lánosságban igen jó : a hengerelések szá­

mos helyen bofej'ztettek, többfelé pedig 
ezentúl vétetnek foganatba. A legközeleb­
bi ülés szept. 13-án lesz.

Honvédek Kikindín. Tegnap a nbecs- 
kereki honvédek egy zászlóalja érkezett 
Kik indára. A honvédek csak egy napig 
tartózkodtak Kikindán, mert inár ma reg­
gel tovább mentek Temesvár felé, a hol a 
közös hadsereggel való nagyobb gyakor­
latokon vesznek részt.

A telefonhálózat fővezetékeit riiár fel­
állították a városban. A munkások most 
az előfizetőkhöz vezetik be a huzalokat. 
Néhány hét múlva a hálózat teljesen el­
készül, a mikor azután a vár )snak megint 
egyik régi vágya teljesült.

A Délvidéki Kárpát Egyesület turistái 
kirándulással egybekötött évi közgyűlését 
ez idén szeptember hó 7—9 napjáin a stá­
jerjaid Sommerfrischében fogja megtar­
tani. Kényelmes kocsikról, szállás és ellá 
tásról az egyesület elöljárósága máris gon­
doskodott. Rendezőkül a kirándulásnál Vas- 
váry Antal posta távírda felügyelő, Steiner 
Ferenc és Müller Károly gymnasiumi ta­
nár urak voltak szívesek vállalkozni. A 
részletes programmot egész terjedelmében 
a napokban közöljük. A közönségnek szép 
alkalom nyílik a természeti és emberi kéz 
alkotta szépségekben oly annyira gazdak 
délvidék ezen kikorekitett panorámájában 
társas kedélyességgel és igen olcsón gyö­
nyörködni. Az elnökség.

Arankatársulati gyűlés. A Nagy-Szent 
Miklóson székelő Arankavidéki belvizvéd 
és levezető társulat — mint levelezőnk 
írja — f. évi szeptember hó 3-án délelőtt
II órakor rendkívüli közgyűlést tart. A
négy pontból álló tárgysorozat első kettője 
a társulat házépítésével foglalkozik, ameny- 
nyiben elsőként a kiküldött bizottság je- 
jentését, másodikakéul 25000 frt amorti- 
sationális kölcsön felvétele iránt javaslatot 
tesznek. A másik két pont a tavaszi viz 
áradások szomorú ügyét hozza felszínre, 
mert a társulati hullámterek bérlői aziránt 
kérvényeznek, hogy ez évi bérösszegeik 
vízkár címén elengedtessék, majd meg a 
főcsatorna által okozott vízkárok megtérí­
tése iránt beérkezett kérvények felett kell 
a gyűlésnek dönteni. — Ez a szomorú esz­
tendő epilógusa, mig egyik oldalról a 
gyenge, rossz termés miatt vannak sújtva 
a gazdák, másrészt a vizáradások is el­
ölték a vetést, úgy hogy legszomorubb 
tisztünk a délvidéki lcánaán inségességét 
teszi kötelességünké nap nap után repro­
dukálni. I

A rósz termés és az uzsora. Különös 
módon akar gondoskodni a rósz termés 
által sújtott néposztályon Percei Dezső 
belügyminiszter. Körrendeletéi bocsát ki, 
a melyben utasítja a hatóságokat, hogy 
az idén különösen éber szemmel kísérjék 
figyelemmel az alsóbb néposztály hitel­
műveleteit. Az idén, mondja a belügyim 
niszter körrendeleté — a kisbirtokosok és 
a munkások előreláthatólag jobban igénybe 
veszik a kölcsönöket, mint azelőtt, ebből 
az alkalomból az uzsoravétségek nagyobb 
számmal fordulhatnának elő. Amint ilyet 
a hatóságok konstatálnak, tegyenek jelen­
tést a közigazgatási bíróságnak.

Még egy sajtópör. A Versecen meg­
jelenő „Szrpsztvo“ c. szerb lap szerkesz­
tője ellen tudvalevőleg Zmej ánovics 
Gábor versed szerb püspök sajtópört in­
dított. I 1 1 i c s Branko dr. szerkesztőt a 
temesvári esküdtszék vétkesnek találta, 
mire a törvényszék kéthavi fogházra 
ítélte Jllicset. Ebből úgy látszik, nem okult 
a „bzrpsztvo“ s valami K 1 i c i u nevű 
munkatársa még mérgesebben támadja a 
püspököt. A temesvári kir. ügyészség ezért 
a btk. 172. §-a alapján hivatalból snjtó- 
pört indított a „Szrpsztvo“ ellen. Ugylát 
szik néni tud a hirhedett szerb lap a maga 
kárán okulni.

A zsombolyaiak vásárügye. Mikor Zsom-
rninisz- 

—-r.......mmot en­
gedélyezett, a zsombolyaiak azonban kü­
lön engedély nélkül az előző (szombat) 
napot is hozzá fogták, s igy két . napra 
terjeszteti ék ki a vásárt. Mint Zsombo­
lyáról értesülünk, a községi elöljáróság_
a_ visszaélésből származható kellemetlen- 
segeltet elkerülendő — kérvényt intézett 
a kereskedelmi miniszterhez, két 
szóló vásárjog engedélyezéseé’rt.

n loumuuiydiaK vasai Ugye. iVlllíOl 
bolya községe vásárjogot kapott, a 
tori rendelet csak egy napi tartar

napra 
E kérve

nyre a napokban érkezett le a rendelet, 
mely a zsombolyaiak kérésének eleget tesz 
és a két napra kiterjesztett vásárjogot már 
a legközelebbi vásárra nézve, érvényre 

; emeli. A legközelebbi vásárt, a kisasz- 
szonynapot, f. évi szeptember 3., 4. és 5. 
napján Iártják meg.

Eltűnt, de megkerüli Múlt pénteken 
Dotter m a n n nevű hely. éli hentes 
azon kijelenléssel távozott el hazulról, hogy 
miután jó barátja W i e r i k M. öngyjl 
kos lett, ő sem akar élni tovább, hanem 
követi kedves barátját a sírba vagy jledig 
a világnak megy. Családja nem vette ko­
molynak kijelentését, csak mikor Dotter- 
rnann késő éjjel sem került haza. Miután 
Dottermann szerencsétlen barátja temeté­
sén is többek előtt oda nyilatkozott, hogy 
barátja elvesztése fölötti bánatában bujdo­
sóvá lesz, a kétségbeesett asszony férje 
eltüntet bejelentette a rendőrségnél. Hét­
főn aztán előkerült Dottermann Temes­
várról. Valószínűleg az úton meggondolta 
magát és egy jól eltöltött görbe nap után 
haza felé fordította szekere rudját.

Az ipartestület tegnap d. u. P a v 1 i- 
cs e k József elnöklete alatt gyűlést tartott. 
A gyűlés egyedüli tárgyát a debreceni da 
lárdának fogadtatása képezte. Az ipartes­
tület elhatározta, Icogy a fogadtatásnál ma­
gát küldöttségileg képviselteti.

Agyongázolta a vonat. Tisza-Szt. Mik­
lósról telegrafálják, hogy tegnap d. e. 11 
órakor az épülő szöregh-karlovai vonalon 
a robogó vonat egy munkást agyongázolt.

Nyílttá r.*)

Hamisított fekete selyem. Égessünk el
. . . , - egy kis min

oa a ....... . szándé .olt selyem ól, és ;i hamisítás
röglön kidéiül; Meri mig a valódi «, jól fuUelt 
•selyem az elégetésnél nyomban összepodürödilc és 
csakhamar kialszik, maga után csekély barna ha- | 
miit hagyván ; addig a hamisított selyem (mely 
zsíros Nziniis.-zaluiiás lesz és könnyen törik) las I 
san to ább ég (minthogy rostszállal a festanyag- I 
lói leli telten tovább izzanait) és sötét barna lia 
miit, hagy maga után, mely valódi selyem módjá­
ra soha össze nem piidörödik, csak meggörbíti ila 
valódi selyem hamuját össze nyomjuk, elporzik, 
a hamisítványé nem. IIEMNEBKRG 
Gr. (os. kir. udvarszáilitó) selyemgyó 

ZÍJlitlG1H13EjÍN, házhoz szállítva pos­
ta bér és vámmentesen szívesen küld bárkinek 
is mintákat, akár egyes öltönyhöz való akár 
egész végeket valódi selyem szövet óiból. Svájci- a 
czimzolt levelekre 10 kros, és leselező lapokra 
ö lti-i.s bélyeg ragasztandó. Magyar nyelvin irt. 
megrendelések pontosan elin ézletnek. I. 1-6 ír.

ségot a
I K rovat ban közliill okért nem válla felelíis-

s-zerk.
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Felelős szerkesztő ős laptulajdonos :

Dr. KISS KAROLY.
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Árverési hirdetmény-
Alulírott I ir. bir. végrehajtó az 1881. évi 

LX. t. ez. 1O2. §-a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy a n.-kikindai kir. járásbiró- 
ság 3681 p I894. sz- végzése által Steiliitz 
Kálmán és fia nkikindai ezég V grehajtató 
j *vára Popovits Armand és neje nkik indái 
lakos ellen 1q7 frt 4o kr tőke s j rulékai ere* 
jéig elrendeli kielégítési végrehajt s alkalmá­
val bíróikig lefog alt és 540 írtra becsült kü- 
1 nféle szobabútorok, 1 önyvek és egyébből 
álló ingóságuk nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a nkikindai kir. jbiró- 
ság I070I|()olg. I897. sz kiküldést rendelő 
végzése folytán a helyszínén, vagyis N.-Iíikitv 
dán alperesek lakásán leendő eszközlésére 
1897 évi szeptember hó 2 Ik napjának 
( ‘ e Va9 órája határidőül leitűzetik és ahhoz a 
venni szándékozók oly megjegyzéssel hivat­
nak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881 

fez. 107. §-a értelmében a légibb 
bet Ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az e árverezendő ingóságok vételára az 
1881. évi LX. i. ez. 108. §-áb m illeg d lapu 
ion föllételek szerint lesz kifizetendő.

N-Kikind n, 189?. ovi aug. hó igén.
512 h—■ 1. Várnay L., kir. bir. végrebajló.
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